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Pardubický kraj je vlastníkem dvou velkokapacitních společenských sálů. Prvním z nich je
sál v Sukově síni Domu hudby v Pardubicích, který byl zmodernizován v roce 2020. Tím
druhým je Společenský sál Střední školy technické a dopravní Gustava Habrmana v České
Třebové. V něm i s koncem školního roku pokračují intenzivní práce tak, aby byl sál na
začátku nového školního roku připraven k ostrému provozu. Celkové náklady stavby činí 70
milionů korun.

„Společenský sál Střední školy technické a dopravní Gustava Habrmana v České Třebové je jedním
ze dvou velkokapacitních společenských sálů, které má kraj ve svém vlastnictví. Zatímco koncertní
sál v Sukově síni Domu hudby v Pardubicích jsme za 100 milionů korun zmodernizovali v roce 2020,
tak v České Třebové by mělo dojít k předání stavby 18. července tak, aby bylo možné se začátkem
nového školního roku v sále již pořádat různé akce od konferencí, přes burzy škol, plesy až po
setkání se starosty,“ uvedl hejtman Martin Netolický, který se společně s ředitelem školy Janem
Kovářem zúčastnil pravidelného kontrolního dne stavby.

Sál, který je součástí školy, byl postaven v 60. letech minulého století. S ohledem na stáří budovy a
reálný technický stav se po odkrytí stropních podhledů a omítek se objevily dílčí komplikace, které
byly řešeny v rámci stavby. Nicméně úpravami ve stavební části došlo k prodloužení realizace
stavby. Kromě samotného sálu a jeho technického vybavení prochází výraznou přeměnou další
prostory. „Stavební práce se týkají také vstupních prostor školy včetně vrátnice, šatny, sekretariátu,
ředitelny, kuchyňky, baru či sociálních zařízení. Součástí celého projektu jsou také práce na všech
střechách na objektu školy, a to včetně budovy domova mládeže, která je přímo napojena na hlavní
objekt školy,“ řekl hejtman Netolický.

Podle ředitele školy Jana Kováře je nutné, aby byl sál připraven k provozu se začátkem září a bylo
také možné jednotlivé provozní náležitosti vyzkoušet. „Dlouhodobě patříme i díky poloze mezi často
využívanou školu pro pořádání různých kongresů, konferencí a další společenských akcí. Naší
výhodou je také možnost ubytování, sportovní hala, zimní stadion a atletický stadion. Proto se všichni
těšíme na nový sál, který bude z mého pohledu nejen chloubou naší školy, ale celého města. Již na
září máme naplánované první konference, a proto je nutné, abychom sál řádně zkolaudovali a měli
možnost jej také po technické stránce vyzkoušet,“ sdělil Jan Kovář.
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